


**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ УМАНСЬКИЙ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ САДІВНИЦТВА**

Факультет економіки і підприємництва

Кафедра підприємництва, торгівлі та біржової діяльності

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Зав. кафедри, д.е.н., професор

 Сергій СОКОЛЮК

04 вересня 2024 р.

**ПЛАН РОБОТИ НАУКОВОГО СТУДЕНТСЬКОГО ГУРТКА КАФЕДРИ
ПІДПРИЄМНИЦТВА, ТОРГІВЛІ ТА БІРЖОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
«ПІДПРИЄМНИЦТВО В СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОМУ РОЗВИТКУ
СУСПІЛЬСТВА»
НА 2024-2025 Н.Р.**

Умань - 2024

№ з/п	Зміст роботи	Дата проведення
1	Організаційне засідання студентського наукового гуртка кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. Обговорення і затвердження плану роботи на поточний навчальний рік (доповідач керівник гуртка, доцент Коротєєв М.А.). Обрання старости гуртка.	Вересень 2024р.
	Науковий семінар: «Майбутнє України в успішному розвитку підприємництва»	Вересень 2024 р.
2	Доповіді студентів за темами наукових досліджень, обговорення доповідей за участю студентів та викладачів кафедри.	Вересень 2024 р.
4	Доповіді студентів за темами наукових досліджень, обговорення доповідей за участю студентів та викладачів кафедри.	Жовтень 2024 р.
5	Про активізацію роботи з підготовки кваліфікаційних робіт магістра. Доповіді студентів за темами наукових досліджень, обговорення доповідей за участю студентів та викладачів кафедри.	Жовтень 2024 р.
6	Організація та проведення I етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт	Листопад 2024 р.
7	Організація та проведення I етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни «Економіка підприємства» та спеціальностей 076 «Підприємництво татторгівля» і 232 «Соціальне забезпечення».	Листопад 2024 р.
8	Участь у роботі XIV Всеукраїнської наукової конференції «Актуальні питання сучасної економіки».	Листопад 2024 р.
9	Рекомендація переможців до участі у II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади, Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт і міжнародних конкурсах. Доповіді студентів за темами наукових досліджень, обговорення доповідей за участю студентів та викладачів кафедри.	Грудень 2024 р.
10	Семінар: «Траєкторія твоєї кар'єри» (доповідач: директор Уманської філії Черкаського обласного центру зайнятості Артем САВЕНКО). Доповіді студентів за темами наукових досліджень, обговорення доповідей за участю студентів та викладачів кафедри.	Березень 2025 р.
11	Доповіді студентів за темами наукових досліджень, обговорення доповідей за участю студентів та викладачів кафедри.	Березень 2025 р.
12	Організація та проведення Всеукраїнської студентської наукової конференції.	Квітень 2025 р.

13	Організація та підготовка студентів до участі в Агрополітичних дебатах (обговорення певних тем з області аграрної та соціальної політики).	Квітень 2025 р.
14	Доповіді студентів за темами наукових досліджень, обговорення доповідей за участю студентів та викладачів кафедри.	Травень 2025 р.
15	Міжнародна науково-практична конференція „Аспекти стабільного розвитку економіки в умовах ринкових відносин”	Травень 2025 р.

Керівник гуртка,
к.е.н., доцент



Микола КОРОТЄЄВ

Староста гуртка,
студент 31-пг групи



Назар ГУТ